

Криворожские ГОКи направят 5 млн грн на поддержку инициатив общественности

8 февраля в зале заседаний Криворожского городского совета состоялась презентация конкурса социальных проектов «Город – нашими руками». Его инициаторы – крупнейшие горно-обогатительные предприятия Кривого Рога – Северный, Центральный, Ингулецкий комбинаты и, впервые, Южный ГОК. Призовой фонд программы – 5 млн грн.

«Город – нашими руками» работает в Кривом Роге с 2011 года. Цель программы – поддержка актуальных проектов, направленных на решение социальных задач и повышение качества жизни горожан. За шесть лет реализован 171 проект на 13,5 млн грн.

Конкурс этого года предусматривает четыре направления, о которых рассказали первые руководители предприятий.

Павел Тимошенко, генеральный директор Северного ГОКа, отметил актуальность темы развития бизнеса. «Развитие деловой среды и создание рабочих мест – важное направление для Кривого Рога. Мы поддержим проекты, которые способствуют открытию своего дела: повысят финансовую грамотность, улучшат навыки написания бизнес-планов, научат работе с клиентами. Хочется увидеть обновленные ярмарки вакансий, фестивали бизнес-идей, проекты по социальному предпринимательству – детские сады на дому, мини-ателье, мастерские по ремонту обуви, техники. Участвуя в конкурсе, есть реальный шанс реализовать свои идеи, внедрить лучшие практики, помочь в решении социальных задач города», – отметил руководитель предприятия.

Одна из тем этого года – самореализация молодежи, развитие творческих способностей, воспитание патриотизма и духовности. «Мы видели множество идей: создание арт-студий по сохранению национальных традиций и воспитанию патриотизма; медиа-залы в библиотеках для повышения интереса к культуре чтения, лаборатории звукозаписи... У проектов были хорошие посылы, но не было четкости в реализации. Сейчас появляется реальная возможность их доработать, – подчеркнул **Дмитрий Шевчик, генеральный директор Центрального ГОКа.** – Воспитание подрастающего поколения – это будущее страны и города, каждого из нас. Чем больше будет обустроенных мест досуга, восстановленных и работающих студенческих и школьных клубов, проведенных мероприятий о любви к своей стране, родному городу, тем будет выше уровень сознательности у населения, веры в себя и в свои силы».

Константин Федин, генеральный директор Южного ГОКа, акцентировал внимание еще на одной важной проблеме – работе с социально незащищенными группами населения и волонтерстве. «Комбинаты окажут поддержку проектам, направленным на создание системы взаимопомощи, проведение различных акций и мероприятий для пожилых, одиноких людей, для детей и семей, которые находятся в сложных жизненных обстоятельствах. Кривой Рог – это город добрых и отзывчивых людей. Уверен, что социальная тематика будет востребована, и мы увидим интересные и полезные проекты», – сказал руководитель комбината.

Александр Герасимчук, генеральный директор Ингулецкого ГОКа, познакомил участников с направлением «Спорт и здоровой образ жизни». «Радует стремление жителей развивать физкультуру и спорт в нашем городе. В прошлом году в четырех районах были установлены спортивно-игровые площадки, построен стритбольный комплекс, реализован энергосберегающий проект в плавательном бассейне, оборудован складром. Сегодня от заявителей ждем идей по созданию спортклубов, развитию непопулярных видов спорта, организации чемпионатов и спортивных форумов. Любой проект от обычной спортивной площадки во дворе до проведения городских соревнований – это реальность», – подчеркнул гендиректор предприятия.

«Мы приняли Стратегию развития Кривого Рога до 2025 года. В ней были определены ключевые позиции для развития города в ближайшее время. Мы также прописали конкретные шаги – как мы это будем делать. Программа Метинвеста «Город – нашими руками» – важный инструмент для реализации основных направлений стратегии. Совместными усилиями городских властей, крупного бизнеса и громады мы делаем Кривой Рог уютнее и комфортнее», – сказал на презентации программы **городской голова Кривого Рога Юрий Вилкул.**

В конкурсе могут участвовать инициативные жители, общественные организации и коммунальные учреждения. Заявки принимаются до 10 марта. Сумма финансирования одного проекта – от 150 до 250 тысяч гривен. Координатор конкурса – общественный союз «Зеленый центр Метинвест». Детальную информацию можно получить по адресу: Днепровское шоссе, 14, телефон: (0564)71-77-77 или на сайте Группы Метинвест

<http://kso.metinvestholding.com/ru-ru/city/grants>

<https://metinvestholding.com/ro/media/news/7366>